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ПАТЕНТИ, ОТРИМАНІ ПРАЦІВНИКАМИ ІФНТУНГ 
у 2010 році 

 
 
 
Патент № UA46954 U 
Спосіб перекачування високов’язких та застигаючих нафт 
11.01.2010 р., Бюл. № 1, 2010р. 
Автори: Яновський С.Р., Короп І.В., Середюк М.Д.        
Корисна модель відноситься до нафтогазової промисловості, а саме до технологічного проце-

су перекачування нафт або нафтопродуктів трубопроводами.   
Здешевленно технологію перекачування високов’язких нафт за рахунок використання більш 

економічного інфрачервоного нагрівання.     
 
 
Патент № UA48053  U 
Універсальна установка очищення стічних вод та переробки шламу 
10.03.2010 р., Бюл. № 5, 2010 р. 
Автори: Челядин Л.І., Мандрик О.М., Челядин В.Л., Нестор В.П., 
Корисна модель відноситься до установок, що використовуються для очищення стічних вод 

та одночасної утилізації шламу водоочищення.          
Підвищено ефективність процесу очищення стічних вод та одночасне перероблення шламу і 

водоочищення автономно на об’єктах, віддалених від населених пунктів або аварійних розливах 
стоків з шкідливими компонентами. Запропоновано установку, яка включає додатково на викиді з 
насоса подачі стічних вод ежектор, тонкошаровий відстійник, що відстійник, що встановлені на 
верхньому ярусі каркасу установки і які обладнані обвідними трубопроводами з запірною армату-
рою, а блок переробки включає додатково гідро циклон, бункери сипучих добавок, шнековий гра-
нулятор і термоапарат, які розміщені на рухомій платформі в два яруси. 

 
 
Патент № UA48121 U 
Пристрій для експрес-визначення теплоти згоряння природного газу 
10.03.10р., Бюл. № 5, 2010 р. 
Автори: Карпаш О.М., Дарвай І.Я.        
Винахід відноситься до контролю фізико-хімічних характеристик природного газу, зокрема до 

експрес визначення теплоти згоряння. 
Розроблено новий пристрій, що дозволяє проводити  визначення теплоти згоряння природно-

го газу оперативно, безперервно (в режимі реального часу) з високою точністю та забезпечить 
простоту його технічної реалізації. 

 
 
Патент № UA 48621  U 
Пристрій для кольматації тріщин у продуктивному горизонті 
25.03.2010 р., Бюл. № 6, 2010 р. 
Автори: Оринчак М.І., Коцкулич Я.С., Бейзик О.С., Кирчей О.І. 
Корисна модель відноситься до буріння нафтових і газових свердловин, зокрема, до пристро-

їв, які використовують для створення непроникного ізоляційного кольматуючого екрану при роз-
критті продуктивних горизонтів з низьким пластовим тиском, складених тріщинуватими колекто-
рами.  


